

鲁阳股份
吸收合并鲁阳轻钢

见习记者 程文

本报讯 为整合施工与安装资源,实现总承包工程的一体化服务,鲁阳股份(002088)将吸收合并控股子公司鲁阳轻型钢结构工程有限公司。合并完成后,鲁阳股份为存续公司,鲁阳轻钢将被解散注销。目前,双方已经签订《合并协议》,吸收合并事宜进入正式实施阶段。

鲁阳轻钢注册资本为818万元,系鲁阳股份与周士祥等43位自然人分别以现金768万元和50万元出资成立,鲁阳股份持有93.89%股权。主要经营轻型钢结构件、彩钢压型板、玻璃钢系列产品制造、销售,轻型钢结构工程设计、安装、施工,防腐保温工程设计、施工和安装。截至2010年6月30日,鲁阳轻钢总资产为1380万元,净资产为1138万元。

鲁阳股份表示,双方的整合是公司集中力量向窑炉总包工程方向发展的要求,借以带动销售业务的增长和盈利能力的提升。整合施工与安装资源时,鲁阳轻钢公司的钢结构施工、安装等业务将纳入鲁阳股份进行统一管理,以实现总包工程的一体化服务。

据悉,鲁阳股份将向鲁阳轻钢现有的43名自然人股东支付相对应价70万元,吸收合并完成后,鲁阳股份继续存续,鲁阳轻钢则依法予以解散注销,鲁阳轻钢公司相应的资产、业务、债权、债务由鲁阳股份依法承继。吸收合并基准日为2010年6月30日,合并值以经审计后的净资产值为准。

北新路桥
获对外援助项目企业资格

证券时报记者 文泰

本报讯 北新路桥(002307)披露,2010年8月19日,公司收到商务部下发的对外援助成套项目实施企业资格批复。经商务部审查,认定公司具有对外援助成套项目A级实施企业资格。北新路桥拥有对外援助成套项目A级实施企业资格后,可以承担所有援外成套项目的施工任务,对公司拓展海外市场将起到一定的积极作用。

■ 中小板每日视点

主线清晰 机会多多

金百灵投资 秦洪

昨日中小板指出了强震震荡走高的态势。早盘中小板指以5797.87点开盘,小幅跳空低开11.6点。随后一路震荡走高,盘中最高摸至5887.66点。接下来升幅放缓,尾盘以5857.6点收盘,上涨48.13点或0.83%,成交量为335.56亿元。

从昨日盘面来看,中小板指出现了一定的做空压力,比如地产行业的调控舆论再度成为市场关注的焦点,而地产行业一旦调控,地产股的股价压力将显而易见,故合肥城建等地产股明显升幅放缓。而近期持续火爆的新股昨日也有所降温,比如沪电股份等个股跌幅居前,这在一定程度上削弱了短线大盘的买盘力量,故昨日中小板指在午市后一度升势受阻。

但盘面显示出多头正迅速转换风格,将目光聚焦到新能源锂电池产业股中,其中路翔股份创新高的K线组合极大地鼓舞了市场人气,如此就使得新能源动力电池概念股的外延得以迅速拓展。一是沧州明珠等拥有锂电池概念的相关个股紧随其后;二是新能源动力电池主线也迅速拓展到新能源动力电池的相关产业链,比如充电桩概念的奥特迅、北京科锐等个股表现不俗,这也就说明当前多头的操作思路是集中力量推动某一主线的活跃,进而达到支撑盘面的目的。

如此走势特征,其实向市场说明了一个趋势,即只要市场存在着积极活跃的兴奋点,存在着做多的主线,大盘的短线趋势就不宜过分乐观,市场的可操作性就迅速提升。也就是说,中小板指的后续走势,关键看市场能否出现清晰的领涨主线。

就目前盘面来说,大盘的清晰主线依然乐观。因为动力电池概念股的活跃,将渐次提振各路资金对新兴产业股的投资底气。也就是说,动力电池概念股将会激活新能源主线。比如太阳能光伏板块,目前光伏的下游需求较为旺盛,精功科技等多晶硅光伏产业链的相关上市公司的主营业务收入近一倍的增幅就佐证了这一点,所以,在高成长的推动下,多晶硅为代表的光伏产业股有望成为市场的活跃点。而向日葵、东方日升等光伏产业优质企业的IPO也将强化市场这一预期。所以,未来中小板的做多主线较为清晰,从而有望牵引市场的活跃。

综上所述,目前中小板指将出现指数难以深幅调整,但个股机会相对活跃的走势。如此,市场的可操作性依然乐观,短线的投资机会依然多多,其中行业景气度旺盛的个股可积极跟踪。

粤传媒惊现最牛双散 曾抄底伊利股份

证券时报记者 建业

本报讯 股市中单个的“最牛散户”似乎不难见到,但出双人对的“最牛双散”却称得上少有。此前因装入广州日报经营性资产而连续涨停的粤传媒(002181)半年报显示,徐鹏和钱钰两位自然人在双双抄底伊利股份(600887)后,再次联袂押中粤传媒重组。

粤传媒半年报显示,截至2010

年6月30日,徐鹏持有粤传媒约1421.5万股,占总股本的4.06%;钱钰持有272.9万股,占总股本的0.78%;两人分别位列粤传媒第一和第四大流通股股东。事实上,早在今年一季度,徐鹏和钱钰就已潜入粤传媒前十大流通股东之中。当时,徐鹏持有约1014.4万股,可见,徐鹏在今年第二季度粤传媒仅有的36个交易日中买入粤传媒超过400万股;而钱钰并未在第二季度增持粤传媒。

由于去年年末两人并未出现在粤传媒前十大流通股东名单中,假设两人所持股份均在今年购入,如按照徐鹏1014.4万股、钱钰272.9万股持股成本为第一季度最高价12.66元/股,徐鹏407.1万股持股成本为第二季度最高价13.65元/股的最保守估计测算,两人动用资金约2.2亿元,截至8月23日收盘,以当日收盘价15.07元/股计算,如果他们的持股数量未变,则账面收益合计不少于3680.5

万元,收益率约16.8%。

徐鹏和钱钰押宝粤传媒的戏剧性在于两人再一次书写了联袂准确出击的传奇。公开资料显示,2008年三季度末,伊利股份前十大流通股东名单中,徐鹏和钱钰这两个自然人的名字突兀地出现在一大堆机构和基金的名字中间。此时,他们俩分别持有伊利股份1195.3万股和756.2万股。2008年底,两人的持股数量分别上升到1217.8万股和764.5

万股,2009年一季度末,钱钰退出前十大流通股股东,而徐鹏则继续增持至1283.9万股。

不过,伊利股份在2009年一季度以后开始一路走高,公司前十大流通股股东门槛也越来越高,因此无法判断徐鹏和钱钰何时获利了结。但可以肯定的是,徐鹏和钱钰建仓伊利股份的时机基本上在2007年牛市回落后的底部范围,其抄底动作堪称精准。

学习屈臣氏 冠福家用力推“一五一拾”

定位于创意生活用品连锁店,力争两年内达到250家,五年内达到1000家

证券时报记者 朱中伟

本报讯 为摆脱商超终端的制约,增强盈利能力,冠福家用(002102)正加速对自有销售终端渠道的建设。公司副总裁林文昌日前透露,公司将向旗下“一五一拾”创意生活用品连锁店项目增资2.53亿元,力争两年内达到250家,五年内达到1000家,使其成为中国创意家居生活用品渠道第一品牌。

据悉,冠福家用将通过定向增发募集资金的方式,单方面增资2.53亿元投入控股子公司上海智造空间家居用品有限公司(公司子公司上海五天实业有限公司持有其80%的股权),并由其实施“一五一拾”创意生活用品连锁店项目。目前“一五一拾”在上海、南京、宁波、无

锡、常州、北京等地已经开设40余家。

林文昌告诉记者,2008年的全球金融危机使公司高层意识到,随着行业竞争的日趋激烈,加速建设自有销售终端渠道将成为抵御风险和进一步提高盈利能力的必然之路。经过两年多的不断尝试与论证,最终确立了一五一拾创意生活用品连锁店项目,这个项目成功运作,将成为支撑未来冠福家用持续发展的重要业务板块。

据介绍,“一五一拾”创意生活用品渠道连锁店吸收学习了屈臣氏个人护理连锁店准确定位客户的优势。后者作为和记黄埔有限公司旗下的连锁终端品牌,如今已在国内各大城市遍地开花,是目前亚洲区域最具规模的保健及美容产品零售连锁店。但有别于屈臣氏以

个人护理用品为主的商品定位,“一五一拾”的商品主要定位于创意家居生活用品。据了解,由于两者存在比较接近的顾客群,“一五一拾”将采取与屈臣氏等巨头协同发展策略,未来消费者有可能在屈臣氏的隔壁发现“一五一拾”店。

在定价上,“一五一拾”创意生活用品渠道连锁店将高性价比为宗旨,学习日本“大创”,商品价格以5元、10元、15元、20元、25元为阶梯的定价折扣理念,商品种类涉及厨房类、纺织类、装饰品类、餐饮食品类等。面对快速发展的日用品分销行业,“一五一拾”项目还将采用闪电布局的策略,地理布局上重点分布在环渤海、长三角、珠三角三大核心经济圈,力争两年内达到250家,五年内达到1000家,成为中国创意家居生活用品渠道第一品牌。

生活用品渠道的第一品牌。

林文昌表示,“一五一拾”项目将根据互联网经济时代的经营模式与消费习惯,采用实体店、电子商务加目录销售的新渠道运营模式,以更加完善和周到的服务带给广大消费者全新的消费体验。

作为中国日用陶瓷领域制造和分销第一品牌,冠福家用经过十余年的发展,已经建立了起以五天分销为统一品牌、覆盖全国的43家区域分销中心,拥有和代理几十个知名家居用品品牌,分销网点达到上万种,为全国1万多家商超门店提供家居用品的供应与服务。依托在全国商超市场上的销售网络优势,冠福家用正在不断加强对供应链上游制造企业资源的整合,力求在中国家用产品行业形成产、供、销相关优势企业协同发展的产业链。



湘鄂情

下半年将加快开店步伐

本报讯 湘鄂情(002306)今日发布2010年半年度报告。报告期内共实现营业收入4.44亿元,同比增长20.74%;实现净利润4499.5万元,同比增长27.10%;基本每股收益0.22元,同比降8.33%。公司表示,下半年将积极寻求新的拓展区域,将加快呼和浩特店、海运仓库店、西安店、郑州店、食品加工厂(中央厨房)项目等筹建工作,并力争建成投产。

上半年,湘鄂情完成了对上海店、西藏店的收购。上海店5月7日借世博会之机新妆迎宾。北京广渠门店、西单二期店建成投入运营。7月18日和19日,武汉洪山店婚宴厅(晶殿)和湘鄂情南京店分别开业。

公告显示,今年1-6月,湘鄂情主营业务收入主要来自餐饮收入,占比达98.99%,餐饮业务毛利率基本稳定。由于2008年和2009年新开店迅速进入成熟期,经营期间长于上年以及老店收入稳步增长等原因,餐饮收入增长较快,比去年同期增长21.92%。从区域特点来看,北京区域营业收入同比增长22.16%,占总收入比重近8成。湖北湖南区域因为部分店面装修改造等原因影响了收入。

(邹昕昕)

四中小板公司今日招股

立讯精密四募投项目总投资4.86亿

证券时报记者 夏天

本报讯 立讯精密(002475)此次拟发行4380万股A股,约占发行后总股本的25.2%。公司将于8月25日-27日进行初步询价,8月30日确定发行价格。网下、网上申购时间为9月1日。

立讯精密自2004年成立以来,一直专注于连接器的研发、生产和销售,产品主要应用于电脑、通讯、消费电子和汽车等领域。公司已树立核心产品电脑连接器的优势地位,台式电脑连接器覆盖全球20%以上的台式电脑,2009年开始快速扩大笔记本电脑连接器的

生产,2010年月度销售量已经进入全球前五名。同时,公司正逐步进入汽车、通讯和高端消费电子连接器领域,不断拓展新的产品市场。

立讯精密此次发行所募集的资金将用于内部连接器组件生产、连接器生产、线缆加工生产和技术中心扩建等4个项目,预计总投资额约4.86亿元。募投项目的成功实施,将有利于快速扩大公司内部连接器的产品线和产能,建立连接器产业链的垂直整合优势,有效降低成本,进一步提升公司的研发水平和技术实力,保持公司在生产、技术、工艺、品质等方面领先地位。

立讯精密一直专注于连接器的研发、生产和销售,产品主要应用于电脑、通讯、消费电子和汽车等领域。公司已树立核心产品电脑连接器的优势地位,台式电脑连接器覆盖全球20%以上的台式电脑,2009年开始快速扩大笔记本电脑连接器的

宝莫生物巩固三次采油市场优势地位

证券时报记者 卢青

本报讯 宝莫生物(002476)本次发行不少于3000万股流通股,发行后公司总股本为1.2亿股,募集资金将投向1万吨/年阴离子型聚丙烯酰胺项目、1万吨/年阴离子型聚丙烯酰胺项目以及1万吨/年驱油用表面活性剂项目。

宝莫生物主要从事丙烯酰胺、聚丙烯酰胺及其衍生物的开发和生产,是国内大型聚丙烯酰胺供应商之一,也是我国第二大采油专用聚丙烯酰胺制造商,公司目前拥有阴离子聚丙烯酰胺33000吨/年、阳离子聚丙烯酰胺2000吨/年和驱油用表面活性剂项目。

据悉,我国聚丙烯酰胺消费主要集中在三次采油领域,陆地石油开采基本上由中石化、中石油两大集团控制。宝莫生物被中石化列为一级战略供应商,与中石化形成了牢固的合作关系。

最近三年,宝莫生物经营业绩迅速增长,2007年净利润较上年增长251.75%,2008年较上年增长34.49%,2009年较上年增长23.45%。未来几年,随着公司新的募集资金项目的建设,将进一步巩固三次采油市场的优势地位,并在水处理、造纸等市场扩大份额,市场占有率将不断提高。

榕基软件拟发行2600万股 雉鹰农牧拟发行3350万股

证券时报记者 文泰

本报讯 榕基软件(002474)本次拟公开发行2600万股,公司主营业务为软件产品的开发与销售、计

算机系统集成及技术支持与服务,公司在电子政务、信息安全、质检三

电工程、协同管理四个领域占有领先地位,具有较强的竞争优势。拟募资3.27亿元用于新一代电子政

务应用等5个项目。

雉鹰农牧(002477)本次拟公开发行3350万股,募集资金将用于年出栏60万头生猪产业化基地项目等4个项目,项目总投资为5.7亿元。雉

鹰农牧是一家有多年历史的大型养殖企业,已经建立了包括饲料生产、种猪繁育、生猪养殖、种蛋生产、鸡苗孵化、技术研发、疫病防治等在内的

一体化经营模式,产业链完整。

电纸书销售火爆 汉王科技净利增3倍

见习记者 程文

本报讯 外有苹果iPAD和亚马逊Kindle的冲击,内有盛大Bambook的角逐,电纸书领域的混战似乎愈演愈烈。但处于内忧外患中的汉王科技(002362)在国内电纸书行业依旧领先一步。公司今年上半年实现净利润8687.9万元,同比增长322%;实现营业收入6.74亿元,同比增长283%;每股收益0.89元,同比增长242%。

汉王科技表示,业绩增长的原因一是电子阅读器市场持续升温,公司电纸书产品销量持续增长;二是公司基于第二代人脸识别技术推出的人脸识别考勤机新品,全面覆盖高中低端考勤机市场,销售量明显增加;三是公司在二季度推出的“TouchPad”平板电脑产品,丰富了公司产品品类,市场预期较好。

同时,汉王科技预计今年1-9月净利润同比增长幅度为90%-140%,

称,该子公司的设立有利于公司在智能交通及安防领域内业务的做大做强,扩大市场占有率,全面提升“汉王”品牌在相关行业的品牌影响力和竞争力。此外,该子公司独立运营,自负盈亏,公司可以有效地防范和控制风险。

汉王科技还透露,在报告期内,公司与ExperExchange Inc.(南开远洋)的软件著作权纠纷及与中华书局的版权诉讼均无重大进展。

苏泊尔

3000万用于境内期货投资

本报讯 苏泊尔(002032)公告,公司董事会同意公司以总额不超过3000万元的日常运营资金中的沉淀资金投资开放式基金、申购新股、本金有保障的信托产品和银行人民币理财产品。

(靳书阳)